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Osoby, które nie pisały sprawdzianu, napiszą go zaraz po powrocie do szkoły. W przypadku osób, które będą chciały poprawić ocenę ze sprawdzianu, również będą poprawiać zaraz po powrocie.

Temat: Przemysł i usługi we Francji.
Proszę zapoznać się z tematem w podręczniku.
Notatka do zeszytu.
1. Przemysł 
a) Przemysł to jeden z trzech sektorów gospodarki, obok rolnictwa i usług. 
Przemysł zajmuje się wytwarzaniem na masową skalę różnych produktów, maszyn, urządzeń oraz substancji.
W skład przemysłu należą:
·  wydobycie surowców mineralnych,
·  wytwarzanie energii elektrycznej,
·  dostarczanie wody i odprowadzanie ścieków,
b) Czynniki wpływające na rozwój przemysłu we Francji
·  bogate złoża surowców mineralnych,
·  rolnictwo – wysokiej jakości produkty rolne,
c) Kierunki nowoczesnego przemysłu we Francji
· Zaawansowane technologicznie środki transportu,
· Samochody i samoloty,
· Wyroby farmaceutyczne i chemiczne,
· Artykuły spożywcze i napoje, 
3. Usługi
  Usługi mają na celu zaspokojenie potrzeb ludzi czy organizacji, ale nie są związane z wytwarzaniem różnych produktów.
Najlepiej rozwinięte usługi we Francji:
·  transportowe,
· badawczo-rozwojowe,
· telekomunikacyjne,
· finansowe,
· turystyczne,
· handel,
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1. Wymień czynniki, które wpłynęły na rozwój nowoczesnego przemysłu we Francji.
· …………………………………………………………………………………………………
· …………………………………………………………………………………………………
2. Wpisz we właściwych miejscach tabeli nazwy francuskich firm oraz przykłady wytwarzanych     przez nie produktów.
	Dział przetwórstwa przemysłowego
	Przykłady producentów (nazwy firm)
	Produkty przemysłowe

	Produkcja samochodów i innych środków transportu
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	Produkcja wyrobów chemicznych               i farmaceutycznych
	
	

	
	
	



3. Podkreśl zdanie zawierające prawdziwe informacje.
· Produkcja energii elektrycznej stanowi ponad1/4 całej produkcji przemysłowej Francji.
· W strukturze produkcji przemysłowej we Francji najmniejszy udział ma produkcja artykułów spożywczych i napojów.
· Usługi tworzą największą część całkowitej wartości dóbr i usług (PKB) wytworzonych we Francji.
· Zdecydowana większość francuskich pracowników jest zatrudniona w przemyśle.
4. Na podstawie tekstu z podręcznika odpowiedz napytania.
a) Dlaczego we Francji przykłada się dużą wagę do usług badawczo – rozwojowych?
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
b) Czym są technopolie?
.………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
